

اعلیٰ درجے کے تعلیمی پروگرام

موسم گرما میں داخل ہونے والے طلباء کے لیے، اسکریننگ کے طریقہ کار

AAP کی خدمات کے لیول

لگاتار خدمات کے بارے میں ویڈیو [FCPS website](#) پر دستیاب ہے۔

ہنگ اسکالز، K-12 (تمام لیول)

فینرفیکس کاؤنٹی پبلک اسکولز (FCPS) نے K-12 کے اعلیٰ تعلیمی پروگراموں میں مختلف تہذیبوں سے تعلق رکھنے والے طلباء کی نمائندگی بڑھانے کے لیے، ہنگ اسکالرز ماڈل تیار کیا۔ اسکول کا عملہ اور گھرانے ایک ساتھ مل کر قدرتی صلاحیتوں کی تلاش اور نشوونما کریں گے اور تعلیمی شوق کو فروغ دیں گے۔

تنقیدی اور تخلیقی سوچ کی تدابیر، گریڈ K-6 (لیول I)

تمام طلباء تنقیدی اور تخلیقی حکمت عملیوں اور AAP کے نصاب میں، اسباق حاصل کریں گے۔ طلباء کے اسباق کے جوابات کو اعلیٰ درجے کی تعلیمی استعداد کے ثبوت اکتھے کرنے کے لیے، استعمال کیا جاتا ہے تاکہ مساوات کو یقینی بنایا جائے اور اعلیٰ درجے کے تعلیمی پروگرامز تک رسائی کو بڑھایا جائے۔

بہتر استعداد کے شعبوں میں امتیازی اسباق، گریڈ K-6 (لیول II)

شناخت کردہ طلباء، تعلیمی مضبوطی کے شعبوں میں عام تعلیمی ماحول کے اندر، AAP نصاب کے اسباق حاصل کریں گے۔ کلاس روم کے اساتذہ پلاننگ اور تدریس کے لیے، اعلیٰ درجے کے تعلیمی وسائل کے ٹیچر (AART) کے ساتھ، تعاون کریں گے۔

پارٹ - ٹائم اعلیٰ تعلیمی پروگرام، گریڈ 3-6 (لیول III)

شناخت کردہ طلباء مواد کے ایک سے زیادہ تعلیمی شعبوں میں، AAP نصاب کے اسباق حاصل کریں گے۔ اعلیٰ درجے کے تعلیمی وسائل کے ٹیچر (AART) یہ اسباق پڑھائیں گے۔ مواد کے مختلف شعبوں میں پروگرامنگ نے گہرائی اور پیچیدگی میں اضافہ کیا ہے۔

فل- ٹائم اعلیٰ تعلیمی پروگرام، گریڈ 3-8 (لیول IV)

ایک مرکزی انتخابی عمل کے ذریعے طلباء، فل ٹائم اعلیٰ تعلیمی خدمات (لیول IV) میں داخلے کے اہل قرار دیئے جاتے ہیں۔ شناخت کردہ طلباء فل ٹائم AAP نصاب کے اسباق حاصل کرتے ہیں۔ مواد کے مختلف شعبوں میں پروگرامنگ نے گہرائی، پیچیدگی اور رفتار میں اضافہ کیا ہے۔

The Military Interstate Children's Compact Commission (MIC3)

اگر آپ علاقے میں آنے والے ملٹری گھرانے ہیں تو براہ مہربانی، فوری داخلے کے لیے، ہدایات پر عمل کریں۔ آپ کے بچے کے ریکارڈز اور دستیاب ٹیسٹ اسکورز کا جائزہ لیا جائے گا تاکہ آپ کی پچھلی ڈسٹرکٹ اور FCPS کی طرف سے پیش کردہ خدمات کے درمیان، بہترین جوڑ تلاش کیا جا سکے۔ ورجینیا میں فوجی منتقلی کے طالب علم کی حیثیت سے گھنٹہ ایجوکیشن پروگرام تلاش کرنے سے متعلق، اضافی معلومات کے لیے، براہ مہربانی [ورجینیا کے محکمہ تعلیم کی طرف سے ابتدائی ہدایات](#) ملاحظہ کریں۔

فینرفیکس کاؤنٹی میں جغرافیائی طور پر نئے طلباء کے لیے، سمر اسکریننگ

پارٹ ٹائم لیول II/III کی خدمات- اسکول پر مبنی خدمات
اپنے مقامی ایلیمینٹری اسکول میں سیشن کے دوران، لیول III-II کا ریفرل فارم اعلیٰ درجے کے تعلیمی وسائل کے ٹیچر (AART) کے پاس جمع کروائیں۔ اسکول پر مبنی خدمات کے لیے طالب علم کی اہلیت اور داخلے کے حوالے سے کوئی بھی سوال ہونے کی صورت میں براہ راست AART سے رابطہ کریں۔

فل ٹائم لیول IV کی خدمات - فوری داخلے کے لیے شناخت*
FCPS کی جغرافیائی حدود میں آنے والے نئے طلباء (بشمول فوجی گھرانے)۔

*نوٹ: کسی مقامی نچی اسکول یا ہوم اسکول سیٹنگ سے FCPS میں منتقل ہونے والے طلباء، جو فینرفیکس کاؤنٹی کے نئے رہائشی نہیں ہیں، وہ اس عمل کے لیے اہلیت نہیں رکھتے مگر خزان کی سکریننگ میں حصہ لے سکتے ہیں۔

مرحلہ نمبر 1: فینرفیکس کاؤنٹی میں رہائش قائم کریں اور اپنے مقامی اسکول میں رجسٹر کروائیں۔

مرحلہ نمبر 2: ذیل میں بیان کی گئی تعلیمی معلومات کو ایک فائل میں مرتب کریں۔

درکار

- FCPS اسٹوڈنٹ آئی ڈی نمبر، گزشتہ دو سالوں کی رپورٹ کارڈز اور کم از کم ایک nationally-normed ability test (CogAT, WISC, NNAT, e.g.) اختیاری - 5 صفحات سے زیادہ نہیں
- کامیابی کے ٹیسٹ کے نتائج، اعلیٰ درجے کی تعلیمی یا قابلیت کی خدمات کے گزشتہ ریکارڈ، سفارشی خطوط اور طالب علم کے کام کے نمونے

مرحلہ نمبر 3: اپنی دستاویزات دکھانے کے لیے ملاقات کا وقت مقرر کریں تاکہ اس وقت کے لحاظ سے آپ کے طالب علم کے لیے خدمات کی بہترین سطح کا تعین کیا جا سکے۔

اپنے کاغذات AAP کے دفتر برائے اسکریننگ کے پاس جمع کرائیں۔ کاغذات سکین کریں۔ کاغذات aap@fcps.edu پر ای میل کریں۔ سبجیکٹ لائن میں اپنے بچے کا آئی ڈی نمبر اور سمر پلیسمنٹ تحریر کریں (مثال کے طور پر؛ 1000007 سمر پلیسمنٹ)

براہ مہربانی اضافی معلومات کے لیے، اس ویب سائٹ پر تشریف لے جائیں: <https://www.fcps.edu/registration/advanced-academics-identification-and-placement/students-new-fcps>